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INZERCE

Gastronomickou soutěž s mezinárodní 
účastí už šestnáct let pořádá Ahol Střední 
škola gastronomie, turismu a lázeňství, dr-
žitelka ocenění Asociace hotelů a restaura-
cí ČR, Škola roku 2013. 
Celý kongresový sál se brzy rozvoněl ká-
vou, dobrým jídlem a exotickými nápoji. 
Ve vzduchu byla cítit tréma, energie, napě-

tí, nedočkavost a vzápětí po splnění všech 
úkolů i radost, spokojenost nebo zklamání.
Jaké úkoly soutěžící z Česka, Polska, Slo-
venska, Anglie a Francie čekaly? Pětičlen-
ná družstva konverzovala v cizím jazyce a 
soutěžila v pouring testu, rozeznávání skla, 
určování masa, krájení cibule a v týmovém 
kuchařském úkolu - přípravě teplého hlav-
ního pokrmu z krůtích prsou. Loňské ví-
tězství obhájila Hotelová škola U Borského 
parku z Plzně, druhá skončila Střední škola 
společného stravování (SŠSS) z Ostravy-
-Hrabůvky. V kategorii Ahol Cup junior 
pod patronací projektu Jak šmakuje Mo-
ravskoslezsko? soutěžili žáci ostravských 

základních škol v gastronomických zna-
lostech – pojmenování cizokrajného ovoce, 
loupání brambor, konverzaci a určování 
skla. V této kategorii dominovaly tři ško-
ly z jižního obvodu - zvítězila ZŠ Krestova 
z Hrabůvky před dvojicí zábřežských škol 
Volgogradská a Chrjukinova.
Barmani připravovali dva druhy drinků 
After dinner a Sparkling. Mistr kávy junior 
připravoval espresso i cappuccino a přida-
ná soutěž ve správném seřízení a nastavení 
mlýnku měla vítězku Barboru Korpasovou 
z ostravské SŠSS. V odborných porotách 
rozhodovali komisaři barmani, baristé 
a šéfk uchaři.  (d)

V pátek 7. března proběhl v ZŠ Mitušo-
va 8 v Hrabůvce projektový den s názvem 
Město, ve kterém žiju. První část se nesla 
ve znamení soutěží a ve druhé pak žáci 
zpracovávali informace, které zjistili o vý-
znamných památkách Ostravy. Nejzdaři-
lejší výtvory žáků budou zdobit respirium 
školy u příležitosti konání květnového ce-
lostátního kola dějepisné olympiády. 
Žáci celý den soutěžili a pracovali v tý-
mech. Námětem soutěží, které vyuču-
jící pro žáky připravili, byly historické 
památky, významné osobnosti z oblasti 
sportu, literatury, divadla a hudby, ost-
ravská sportoviště, historie i současnost 
zoologické zahrady. Inspirací byl také po-
pulární Ostravak ostravski nebo obvod-

ní zpravodaj Jižní listy se svým seriálem 
o názvech ulic na území obvodu. 

V jednom z kvízu žáci odhalili úspěšné 
absolventy školy, mezi něž patří např. 
fi lmový a divadelní herec, zpěvačka ope-
rety, úspěšná krasobruslařka nebo repor-
térka televize Nova. Všichni se pobavili 
a někdy zapotili při překladu z „ostravšti-
ny“ do češtiny. Nebo se dozvěděli, že prv-
ní slon chovaný v ostravské zoo, se jme-
noval Pepík.
Všechny soutěže probíhaly formou kví-
zů, křížovek, soutěže Riskuj, skrývaček 
v textu, skládání domina nebo puzzle. Na 
vítězné týmy čekala sladká odměna a di-
plom. Projektový den byl příjemnou změ-
nou školní výuky a zajímavým poučením 
pro žáky i učitele.
  (d)

Letošnímu Ahol Cupu dominovaly školy z obvodu

Projektový den v ZŠ Mitušova 8 se vydařil

Družstvo 7.B ZŠ Mitušova 8, které skon-
čilo na 3. místě.  Foto: Tomáš Olša

Koupím 1-3 + 1 
v osobním vlastnictví 
nebo dr. kdekoliv v Ostravě, 
nejlépe okolí centra, Poruba, 
Hrabůvka, Výškovice. Balkón 

není podmínkou, rychlé jednání – 
platím hotově, cenu respektuji. 

Pošlete SMS, RK nevolat!

Tel.: 603 757 592
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Krátce
 Výstava výtvarných prací 
žáků ZŠ Provaznická
V kulturním středisku K-TRIO v Hra-
bůvce se od 5. do 30. dubna koná vý-
stava výtvarných prací žáků 6.-9. roč-
níků ZŠ Provaznická na téma Příroda 
v nás.

Den otevřených dveří v MŠ Alberta Kučery
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Ostravský Clarion Congress Hotel se stal 
místem Ahol Cupu 2014, soutěžního klání 
mladých nadaných kuchařů, barmanů, 
baristů – studentů hotelových škol z celé 
republiky i ze zahraničí. 
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